
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

         Θεσσαλονίκη, 24/10/2022 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Τoν κ. Υφυπουργό Αθλητισμού 
Τον κ. Υπουργό Εξωτερικών 
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη ειδικής μέριμνας για τα ποδοσφαιρικά σωματεία της Ε.Π.Σ.  

Δωδεκανήσου» 
 
Κυρία, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους των Δωδεκανήσων, ερωτηματικά προκαλεί η 
πρόταση που έγινε από την τουρκική ομοσπονδία ποδοσφαίρου στα ποδοσφαιρικά 
σωματεία της περιοχής τους, ειδικά τη στιγμή που η τουρκική προκλητικότητα αυξάνεται 
καθημερινά. Συγκεκριμένα, παράγοντες ελληνικών σωματείων με έδρα σε ελληνικά 
ακριτικά νησιά δέχθηκαν πρόταση να χρησιμοποιήσουν ως έδρα γήπεδα στα τουρκικά 
παράλια, χωρίς κανένα οικονομικό αντίτιμο. Η πρόταση αυτή εστάλη στους παράγοντες 
των ομάδων, οι οποίες δεν είναι εγγεγραμμένες στο μητρώο, άρα, βάσει του νέου νόμου, 
δεν μπορεί να τους παραχωρηθεί ένα γήπεδο. Μας τόνισαν οι ως άνω ότι το πρόβλημα 
που δημιούργησε στο ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο το «Μητρώο» δε λύθηκε και η Ε.Π.Σ. 
Δωδεκανήσου ανακοίνωσε ότι σωματεία της εξετάζουν ακόμη και την πρόταση που τους 
έχει γίνει να αγωνισθούν στην Τουρκία, εφόσον δεν έχουν δικαίωμα να παίξουν στο 
τοπικό πρωτάθλημα. Μας μετέφεραν οι ως άνω την ανακοίνωση της ΕΠΣΔ, που μεταξύ 
άλλων αναφέρει τα εξής: «Μετά την χθεσινή τροπολογία που κατέθεσε ο Υφυπουργός 
Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης και έπειτα από έλεγχο που πραγματοποιήσαμε, 
διαπιστώνουμε ότι περίπου τριάντα (30) σωματεία της δύναμής μας δεν προλαβαίνουν και 
δεν έχουν τη δυνατότητα να κάνουν χρήση αυτής της παράτασης. Με μεγάλη μας λύπη, 
για άλλη μια φορά, ο Υφυπουργός Αθλητισμού, κ. Αυγενάκης, αυτοαναιρήθηκε, αφού, 
πριν από λίγες μόνο ημέρες, είχε δηλώσει ότι θα υπάρξει ειδική μέριμνα για τα σωματεία 
των νησιών. Δυστυχώς, μέσα στα προαναφερόμενα σωματεία, υπάρχουν και ομάδες των 
μικρών ακριτικών μας νησιών. Έχουμε ενημερωθεί ανεπίσημα από κάποια σωματεία ότι, 
αν δε βρεθεί λύση στο πρόβλημά τους, εξετάζουν ακόμη και την πρόταση που τους έχει 
γίνει να αγωνισθούν στη γείτονα χώρα, λέγοντας ότι εμάς σαν «ποδόσφαιρο» δε μας 
χωρίζει κάτι. Θα μας φέρουν στη δυσάρεστη θέση να ορίζουμε εκεί τα παιχνίδια, αφού για 
άλλη μια φορά ο κ. Υφυπουργός δεν έπραξε τα αυτονόητα. Από πλευράς Ένωσης, θα 
καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, προκειμένου να βοηθήσουμε τα σωματεία μας να 
ολοκληρώσουν τις απαιτούμενες διαδικασίες». 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να ενεργήσετε καταλλήλως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, ώστε 
να επιλυθεί άμεσα το πρόβλημα που παρουσιάστηκε με τα ποδοσφαιρικά σωματεία της 
Ε.Π.Σ. Δωδεκανήσου προς όφελος του τοπικού ερασιτεχνικού αθλητισμού και του 
εθνικού συμφέροντος; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




